Data Pro Certificate

Dyflexis B.V.

has successfully demonstrated compliance with the Data Pro Code and is included in the Data Pro Register under number 7153701

Date of issue:

16-11-2021

Valid until:

16-11-2022



Issued by: Stichting Data Pro

The Data Pro Code is a concrete elaboration of the General Data Protection Regulation (Avg) in accordance with Article 40 Avg for processors of personal data: the data processor. The data processor included in the Data Pro register has fulfilled its accountability obligations as a data processor as included in the Data Pro Code.

The Data Pro Code is an initiative of the trade association of ICT suppliers NLdigital.



